



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 29 martie 2022

În baza Dispoziției nr. 82/24.02.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „ordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 4.182/24.03.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală toți cei 15 consilieri în funcție din componența Consiliului local Zorleni

Mai sunt prezenți la lucrările ședinței de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 5 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința extraordinară din data de 8 martie 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni din data de 8 martie 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința de astăzi.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 82/24.02.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui ;
2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni;
3. Proiect de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui;
4. Proiect de hotarare privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE



- DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” ;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui);
 7. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022;
 8. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare;
 9. Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022 ;
 10. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021 ;
 11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022;

D-nul președinte de ședință Păduraru Bogdan Ionel, a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri participanți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la

îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.



Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că la întocmirea Nomenclatorului stradal al comunei aprobat prin HCL Zorleni nr. 22/2021 au fost omise unele artere de circulație, cele mai multe aflate în zone mai depărtate de intravilanul localităților, dar odată cu aprobarea acestui proiect de hotărâre, toate arterele de circulație din comună sunt cuprinse în nomenclatorul stradal al UAT comunei Zorleni.

D-l consilier Rusu Petrică întreabă dacă drumului care leagă ferma Fântânele de intravilanul satului Zorleni i s-a atribuit vre-au nume.

D-na primar răspunde că acest drum este cuprins în Nomenclatorul stradal aprobat prin HCL Zorleni nr. 22/2021 și este denumit "Strada Fântânele".

Pentru că nu au fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre HCL Zorleni nr. 22/2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni.



Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că o parte din trotuarele existente în satul Simila au fost înscrise în Domeniul public al comunei Zorleni, dar o parte din acestea nu au făcut obiectul acestor înscrieri. Comisia specială de inventariere a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei a identificat aceste suprafețe de teren și în acest caz se impune modificarea și completarea poziției nr. 520 din Domeniul public în care să fie cuprinse și aceste suprafețe, mai ales că pentru amenajarea acestor trotuare se intenționează a se obține finanțare prin PNRR.

Nu au fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, în vederea actualizării poziției nr. 520 din Domeniul public al comunei Zorleni, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că și acest proiect de hotărâre are legătură cu domeniul public al comunei, își justifică oportunitatea și prin adoptarea lui va fi actualizată datele poziției nr.303 în care sunt înscrise străzi din satul Zorleni, zona Aguzi, referitor la suprafețele acestora.

Actualizarea datelor este necesară deoarece aceste străzi sunt cuprinse într-un proiect de modernizare prin Programul "Anghel Saligny".

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind atestarea și însușire datelor înscrise la poziția 303 din inventarul bunurilor care aparțin Domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila"

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila.



Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila, iar în continuare Raportul compartimentului de resort Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

D-na primar amintește celor prezenți că astfel de hotărâri au mai fost adoptate de către CL Zorleni și prin această procedură vor fi intabulate în domeniul privat al comunei terenurile care au fost concesionate în anii din urmă pentru construirea de locuințe de către cetățeni, iar aceștia își vor putea intabula locuințele în cartea funciară. În ultima perioadă tot mai multe instituții le solicită cetățenilor să-și dovedească proprietatea locuințelor printr-u extras de carte funciară. Este și cazul asistenților maternali, cărora le este solicitat acest document pentru prelungirea contractului cu DGASPS Vaslui.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT comuna Zorleni, județul Vaslui a unor terenuri situate în satele Popeni și Simila, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că legislația privind implementarea Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a suferit unele modificări și completări, față de varianta inițială și că prin aceste completări a fost reglementat modul în care autoritățile publice locale pot accesa fonduri pentru realizarea investițiilor de aducțiune și distribuție a gazelor naturale la nivelul localităților rurale. După cum se știe la nivelul comunei noastre investiții privind gazele naturale au fost realizate deja în satele Simila și Zorleni. Pentru satul Popeni s-a obținut de la DELGAZ GRID SA un aviz de principiu, precum și acordul privind participarea acestui operator cu o cofinanțare pentru realizarea aducțiunii cu gaze naturale în această localitate. Pentru acoperirea tuturor cheltuielilor, inclusiv pentru bransamentele executate în intravilanul satului

Popeni, se va încerca obținerea de finanțare prin PNI "Anghel Saligny", în prima sesiune de depunerea a proiectelor, preconizată pentru luna aprilie 2022.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui)

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui), iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare



cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui), care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor



de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 7 al ordinii de zi.

D-na primar își exprimă speranța că vor fi alocate fonduri pentru decontarea acestor burse de la bugetul de stat, pentru că bugetul local este în imposibilitatea de a acoperi în întregime aceste cheltuieli.

D-l consilier Gîndu Liviu, care îndeplinește și funcția de director al Liceului Tehnologic "Marcel Guguianu" Zorleni, informează pe cei prezenți că ar putea beneficia un număr mai mare de elevi de burse sociale, dar legislația actuală nu permite cumularea bursei sociale cu cea de merit sau cu cea de studiu.

D-l consilier Mihăilă Gheorghe propune acordarea unor burse elevilor din comuna noastră care obțin rezultate apreciable în competițiile sportive și care au o situație socială dezavantajată.

D-na primar consideră că mai întâi trebuie întocmită o situație cu astfel de elevi, pentru a se ști cu exactitate cine poate beneficia de aceste burse. În caz contrar, le vor fi acordate burse doar la o parte din aceștia și nu ar fi drept ca cealaltă parte să fie nedreptățită.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în semestrul II al anului școlar 2021– 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare"

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre referitor la îndreptarea unei erori materile și completarea Anexei nr. 1 la HCL Zorleni nr.22/22.04.2021 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comună, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 8 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că a inițiat acest proiect de hotărâre motivat de faptul că se impune o actualizare a datelor înscrise în anexele care fac parte integrantă a HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, mai exact vor fi modificate Anexele 1-3 și va fi completată cu Anexa nr. 12, în care vor fi înscrise unele terenuri cu această destinație care au fost omise la adoptarea inițială.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru punctul nr.8 al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la modificarea Anexelor 1 – 3 și pentru completarea cu Anexa nr. 12 al HCL Zorleni nr. 7/10.02.2022, privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri situate în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.



Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022”.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Vrabie Georgian Vladuț, inspector în cadrul Compartimentului impozite și taxe locale, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Taxe și impozite - la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cuantumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 9 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că inițierea proiectului de hotărâre are la bază Adresa Instituției Prefectului-județul Vaslui nr. 3.985/11.03.2022, prin care se comunică că HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 nu îndeplinește condițiile de legalitate, fiind adoptată cu încălcarea principiului ”neretroactivității” și în concluzie se solicită supunerea spre analiză în vederea



revocării/modificării acesteia, în caz contrar acesta va face obiectul atacării la instanța de contencios în conformitate cu prevederile Legii nr. 554/2004.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL Zorleni nr.11/10.02.2022 privind aprobarea cunatumului și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate SIMDS la nivelul comunei Zorleni, județul Vaslui, începând cu anul 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Muntianu Ioan-Nicolae, asistent comunitar, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Asistență socială - la Proiectul de referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 10 al ordinii de zi.

Nu au fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea

desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul II al anului 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la ultimul punct al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că rectificarea bugetului local care face obiectul proiectului de hotărâre are la bază HCJ Vaslui nr.34/03.03.2022, privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale ale județului Vaslui a unei părți din fondul aflat la dispoziția Consiliului județean Vaslui din impozitul pe venit, pentru anul 2022.

Suma repartizată va acoperi cheltuielile pentru cofinanțarea unor proiecte de dezvoltare locală aflate în diferite stadii de realizare, a unor servicii de întocmire de planuri parcelare, precum și pentru realizarea unor șanțuri de scurgerea apelor pluviale la intrarea în satul Popeni.

Pentru că nu au fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest ultim punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind



rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa martie 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au fost epuizate toate cele 11 puncte care au făcut obiectul ordinii de zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 29 martie 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Păduraru Bogdan-Ionel



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile